XINYANGRIBAO

责编:陈晓莉 陈晓军 照排:金 霞

∐新华时评

加强食品安全监管要"跨前-

□新华社记者 慎海雄

(上接 A1 版)

在对权力运行监督方面,市

审计局建立了比较完备的审计

业务控制制度,加大对审计权力

运行各环节的公开力度,确保审

计权力运行公开、公正、阳光、透

明。一是审计纪律公开。实施审

计提前3天下达审计通知书,附 送"审计人员廉政情况征求意见

卡",明确告知事项,主动接受被

审计单位的监督。二是审计承诺

公开,将审计服务的事项向社会

公布。三是审计程序公开,利用

报纸、电视等新闻媒体和宣传

栏、黑板报等多种形式,公开审

计程序。四是审计情况公开,在

审计实施中开好"三个会":审计

进点时,开好见面会;审计实施

中,适时开好座谈会;审计结束

后,开好审计情况反馈会。审计 报告初稿出来后,送达被审计单

位反复征求意见。五是审计处理

公开,对审计项目的处理,坚持

室负责人、审理机构、分管领导

分别对审计过程各环节出具的

业务文书资料进行逐级审核,提

出复核意见。最后提交局审理会

研究决定。六是审计结果公开,

积极探索审计结果公示报告制

度。召开市直单位负责人和财务

科长参加的审前通报会议,召开

审计情况和审计整改工作通报

会,向市政府报告审计结果,受

市政府委托向市人大常委会作

三级审理复核,审计项目所在科

上海市委市政府领导同志最近在研究加 强食品安全工作时明确提出,相关部门要"跨 前一步",主动作为,如确实涉及监管环节职责 不清的,由食品药品监管部门兜底,杜绝监管 空隙。这对当前严峻的食品安全形势而言,无 疑抓到了监管的要害。

安全委员会已开始运行。相关部门"跨前一 隙明显,很容易被违法分子钻空子。

打造充满生机与活力的"阳光审计"

审计工作报告。

作持续深化的保证

科学的运行机制是公开工

对局党组的职权进行了清理,整

理出公开目录,公开内容涉及一

级目录6大项,二级目录36项,

时限和具体承办单位。机关党

委、办公室、人事科等部门按照

各自分工实施日常公开,纪检监

察部门加强督促检查,明确责

制定了党务公开程序规定,明确

了公开工作各环节的职责权限。

建立新闻发言人制度,明确了一

名新闻发言人。建立了意见收集

反馈制度,广泛征求、及时办理

和反馈党内外、社会各界对审计

工作的意见和建议。实行党务公

开监督员制度,聘请5名在职党

员、干部群众、离退休老同志、市

政协委员作为局党务公开监督

者介绍:"我们监督员的主要职

责是监督局机关各相关部门落

实党务公开情况。同时收集整理

干部职工及社会各界对局党务

公开工作的意见和建议,并及时

有效的载体是联系群众的

实践中,该局积极探索公开 觉行动和内在需要。

向局党务公开办公室反馈。

一名党务公开监督员向记

推进党务公开流程化管理,

任、多措并举抓落实。

"跨前一步"是当前食品安全环境的必然 要求。我国食品产业基础薄弱,行业链条长,生 产企业众多,基础参差不齐;一些经营者唯利 是图、道德沦丧,制假售假、随意添加非食用物 质和滥用食品添加剂等违法行为屡禁不止。从 监管方面看,尽管近年来我国食品监管体系不 断完善,但监管跟不上现实需要的问题日益突 据悉,上海市制定了针对性和操作性较强 出,尤其是在食品生产、流通和餐饮服务等分 的食品安全监管体系,由18个部门参与的食品 段管理,各部门执法标准各不相同,留下的缝

制度是标杆,是规矩。他们 体, 市审计局一名负责人给我

体公开。

每一项均明确公开范围、载体、 果。四是搭建意见收集反馈平

模式,坚持常规性工作定期公

开,阶段性工作逐步公开,临时

性工作随时公开,紧急事项及时

公开。建设公开阵地,使其成为

党组与群众对接联系的有效载

们介绍:一是召开会议。二是书

面公告。三是向政府和人大常

委会报告、向社会公布审计结

台,加强审计网站建设,设立意

见箱,开通热线电话,向社会各

界公布举报电话和网址, 召开

征求意见会议,全面收集各类

意见。五是以信阳电视台、《信

阳日报》、广播电台和局电子显

示屏、黑板报、政务公开栏等载

都会看到,在该局电子显示屏上

会经常公开涉及干部职工切身

利益的问题和机关内部管理信

息。打开市审计局网站,可以看

到不断更新的相关信息。审计网

站已成为审计机关联系社会的

终目标。走讲市审计局荣誉室,

看到那一排排奖状,一个个奖

杯,一组组数字,一幅幅图片,无

不显示出该局党务公开取得的

实效。正如刘国栋批示的那样:

市审计局"以党务公开促政务公

开,以党务公开促机关建设,以

党务公开促业务开展,使公开成

为我们领导干部开展工作的自

推动工作是党务公开的最

纽带和展示审计形象的窗口。

来市审计局办事的同志大

谈到党务公开形式和载

另一方面, 屡屡暴露的食品安全事件也与 监管部门之间"井水不犯河水"的"执法礼让"有 关。有的地方甚至出现过违法生产企业将伪劣 产品运往市场, 质监人员追到市场门口就打道 回府的尴尬,因为按规定市场归工商部门管,质 监部门只能管到生产这一段。如此各管各、自顾 自,使本该天衣无缝的监管体系漏洞百出。

上海市根据中央精神强化食品安全,将"跨 前一步"的管理理念具体化,以完善监管体系,用 制度的手段把各种可能的漏洞、空子统统堵上, 难题和挑战才有希望被战胜。 实现全程监管、无缝衔接。特别是在涉及多环节、

(全国主体功能区规划2

掠开装方式 将巨土空间

优化开发区域

重点开发区域

限制开发区域

禁止开发区域

學 高数 多以 通知引发

划分为四个区域 🤜

跨部门的监管上,比如食用农产品监管、生猪产 销食的监管、保健食品监管、"食品加工配送中 心"和"中央厨房"的监管、"地沟油"和餐厨废弃 物的监管等,从10个方面进行职责界面的梳理和 明确,同时要求市食药监局对突发食品安全事件 处置中职责存在争议、尚未明确的事项,先行承 担监管或协调职责,提高了监管效率。

"跨前一步"的管理理念是上海世博会的 一条宝贵经验。时间跨度长达半年、游客超过 7000万人次的上海世博会,每天的入园食品多 达500吨。在"跨前一步"理念引导下,上海世博 会在食品监管方面成功实现零事故。

"跨前一步"的理念体现的是服务政府、责 任政府、法治政府敢于担当的精神,实践的是 以人为本的科学发展思想, 值得大力倡导。有 了这种精神,推诿扯皮等政府行政中的痼疾才 会被消除;有了这种精神,行政过程中的各种

(新华社上海6月9日电)

绩效评价方式

强化对经济结构,多源消耗 环境保护 科技创新以及对

||東大口:公共服务等指例

耗,环境保护等方面的指标

国化对于生态功能的保护和2

强化对自特实化资源的

原真性和完整性保护的考核

有评价 以优化经济瑞典遗废

实行工业化、城镇化发展水平优先

的复数考核评价,综合考核经济给

联织人口。产业结构、资效的

嫦娥二号飞离月球 奔向150万公里的深空

陈玉明)记者从国家国防科工 深空站具备执行任务的能力, 局获悉,我国第二颗月球探测 卫星嫦娥二号于9日17时10分 飞离月球,奔向距地球150万公 里的深空

2010年10月1日发射的嫦 娥二号卫星原本设计寿命是半 年。今年4月1日,嫦娥二号半年 设计寿命期满,圆满完成了各 项工程目标和科学探测任务。 鉴于嫦娥二号卫星依然有不少 燃料,科学家们决定让它开展 拓展性试验任务

"嫦娥二号的拓展试验分 三项内容:第一项是补全月球 南北两极的图像,第二项是再 次降至近月点15公里轨道高 度,对虹湾地区进行高分辨率 的成像;这两项试验已经在5月 23日全部完成。剩下第三项,也 是最重要的一项,就是择机从 月球逃逸,飞往更远的深空。" 国防科工局有关负责人说。

有关航天专家说,现在我 们探测月球也只是到40万公里 左右的地方,要到150万公里以 远的地方,测控、通信、数传、轨 道设计都要经过验证,这将使 我国在深空探测领域又向前迈

"我们要尽量延长嫦娥二 号卫星的寿命,希望能坚持到 明年底之前,因为我们正在研 制35米和64米的深空测控站,

声

新华社北京6月9日电(记者 到明年下半年的时候,这两个 这时可以用嫦娥二号对这两个 测控站进行测试、验证。"航天 专家说。

> 卫星奔向150万公里的深 空将面临诸多挑战

"距离远会带来很多的问 题:信号的衰减,使测控的难度 大大增加。"北京航天飞行控制 中心嫦娥二号测控系统副总设 计师周建亮说,"因为嫦娥二号 本身不是为这项任务设计的,而 且现在属于超期服役,我们只能 充分利用嫦娥二号的在轨资源。 现在为了做这个事情,几乎把它 的能力挖掘到了极限,没有太多 的余量处理各种异常或者风险 这对于卫星控制的成功率、可靠

根据工程总体的统一部署 探月与航天工程中心组织卫星 系统、测控系统和地面应用系统 制订了缜密的试验方案。

性都提出了很高的要求。"

"此次拓展性试验,具有轨 道新、距离远、飞行时间长、准 备时间短等特点,面临着很大 的风险,对我们是一次极大的 挑战。其最终的试验成果将进 一步验证我国深空探测关键技 术,深化科学探测,获取更多创 新成果,并为探月工程后续任 务乃至深空探测的开展奠定坚 实的基础。"国防科工局有关负

我国出台新中国成立以来 苩 🏠 全国性国土空间开发规划

含义

经济辖发达 人口包密集 开发情度 装膏、资源环境问题更突出,应优化

进行工业化域镍化开发的域中化电影

有一定基础。资源环境承载能力轻强。

发展造力权大、集聚人口和经济的部

样较好 应重点进行工业化城镇化开

农产品主产区

重点生物功能区

依法设立的各级各类自线文化资源保护

区域、以及其他禁止进行工业化域铯化。

开发、需要特殊保护的重点生态功能区

区第25个国家重点业务功能区

发的城市化地区

近来发现我市有不法分子伪造"信阳市殡葬管理所"和"信阳 市殡仪馆"印章、公函、证件和"火化证"等,在社会上骗取不义之 财,严重违反国务院殡葬条例之规定,破坏殡葬改革。为了进一步 规范我市的殡葬管理秩序,保护丧主的利益,现公告如下:

公

"信阳市金山殡仪馆"是信阳市区唯一经市政府批准的合 法殡仪馆。所谓的"信阳市殡仪馆"纯属违法犯罪分子虚构,有关单 位和个人要认真甄别。

二、如发现打着"信阳市殡仪馆"等单位的旗号从事的违法活 动和违法行为,请社会各界积极举报,我单位将查清事实,联合有 关部门依法依规处理。

举报电话:6333288

河南省信阳市殡葬管理所 2011年6月3日 兹有信阳机电设备

明

总公司企业法人营业执

声

照副本 [注册号:

4130001110080 (-2/2)],

因不慎丢失,特声明作废。

声明 明

兹有信阳市弘运 的申请,坐落于信阳县五 集团宏基运输有限公 里店镇新街青山路,结构 司固始分公司所有的 为混合砖木,面积为 豫 S3839 挂 重 型 平 板 49.7+28.4平方米,产权 半挂车,车架号: 3770001034, 其车购税 完税证明(证号: 7410105450),因不慎丢 失,特声明作废。

证号为字第300798的房 屋所有权证遗失(或者 损毁),现声明作废。

根据产权人刘从国

声明人:刘从国 2011年6月9日

恒大地产 香港联合交易所上市股票

昌司湿人抽

◉地利:政务经济圈,信阳国际商城,五星级酒店,众多高端写字楼环绕周边 ◉人气:公务员、高端客流、万名豪宅业主,稳固高端消费群体





循众加推12套

31-230平米黄金旺铺

即叉即收益 火爆抢购中

+ +

项目地址:信阳市羊山新区新

4 4

+ +



4 4

"告相关内容。图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件。图则、现场实则为准,经政府批准的详细规划已在销售中心公示,敬请含着。本广告对项目的周围道路、环境。约 通、公共设施、各种产品及文字介经,旨在提供相关信息。不意味着本公司对此付出的任何承诺。本广告为激约数请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。(信)房预售证第2010049号。

4 4